

收心、聚力、加油干

对于绝大部分上班族,尤其是党员领导干部而言,应收心、聚力、加油干,为新一年的工作开好头、起好步

白靖利

昨日初七,掀开丁酉鸡年正常上班的序幕。挥别亲朋好友,结束度假聚会,对于绝大部分上班族,尤其是党员领导干部而言,应收心、聚力、加油干,为新一年的工作开好头、起好步。

以往,长假过后,一些地方和一些党员干部不能及时收心,造成不良影响的案例并不鲜见。比如,有的迟到早退,完全不在工作状态;有的虽然人已到岗,心却仍在酒局、牌桌上;有的还在走亲访友的模式中,对前来办事的群众不理不睬,对各种聚会邀约则兴致盎然……这些做法不但没有做到节后“收心”,更谈不上工作“用心”。

春节长假后的工作状态,是对广大党员干部工作作风的检验。党的十八大以来,中央持续推动党员干部的作风建设落地生根。不管在何时,优良作风始终是我们事业发展的重要保证。过完春节,整个社会又将恢复常态运转,需要各级党政机关认真做好服务工作。倘若到处唱“空城计”或者“在岗不用心”,导致“门难进、脸难看、事难办”,群众的难题得不到解决,无疑将会影响群众的获得感,更会损害党和政府的形象。

2017年,是实施“十三五”规划的重要一年,是供给侧结构性改革的深化之年。当前,脱贫攻坚进入关键时期,生态环境保护刻不容缓,看病、上学、买房、养老等一系列民生难题亟待解决。面对千头万绪的工作,容不得一丝一毫的懈怠。只有撸起袖子加油干,才能不辜负群众的期待。

雄鸡司晨。广大党员干部要尽快从度假聚会、慵懒闲散的生活节奏中走出来,凝心聚力,以闻鸡起舞的精神状态迎接新一年的工作,奏响奋进的序曲。



节后返乡离别 无需悲情解读

在一年年的春节返乡回城的团聚和离别中,改变也在一年年更好地改变,改变一个个打工者的生活和人生

孙维国

大年初五,我踏上返城列车。父母在车站与我拥抱道别,检票开始,我强忍眼泪与父母挥手别离。对于像我这样在外打工的游子而言,春节返乡团聚的时间注定是短暂的,短短几日团聚之后,又将惜别家人踏上打工路。春节回家团聚的快乐,节后返城离别的伤感,一年年重复,一年年继续。

这个时候,每个与亲人离别的游子,内心都充满不舍和牵挂,甚至有些难过和痛苦。这是情感在这个特定时刻的流露和倾泻,虽然此时此刻的离别让情感处于“超负荷”状态,让人感到五味杂陈,泪眼模糊。但是这种离别情感的“超负荷”都是短暂的。

而且,这种离别的现实背景并非是悲情,而是每个个体为了追求更美好生活,为了让自己和家人日子越过越好的离别。也正是在这种积极向上的不懈追求中,如我一样的亿万打工者背井离乡,进入城市打工,通过勤劳的双手,用劳动获得收入,创造财富和价值,进而不断改变自己和家庭生活。

换言之,对于每一个游子而言,不管何年何月外出打工,也不管到哪个城市打工,根本目的都是为了更好的改变。改变自己,改变生活,乃至改变人生。在一年年的春节返乡回城的团聚和离别中,改变也在一年年更好地改变,改变一个个打工者的生活和人生。

而个体改变恰是推动社会经济整体改变的最强大动力。小到乡村的美丽变化,大到国家的富强进步,都离不开个体改变的推动力。每一个微小个体的改变,都是推动社会经济整体改变的一份力量。

所以,对于这种春节返乡离别,我们不能只看到离别那一刻的短暂情感流露和倾泻,更不能仅仅局限于此,片面化地将这种春节返乡离别悲情化解读。如此,就会狭隘地看到,春节返乡离别只有悲情,只有眼泪,只有失去,而看不到背后的“更好的改变”。

作为一个打工者,我想说,不带偏见地看待打工得与失,摒弃狭隘地看春节返乡离别。一个个打工者的努力奋斗,组成了我们这个时代最壮美的华彩篇章。一个个个体追求更好的改变,正在深刻改变着中国。“你所站立的那个地方,正是你的中国。你怎么样,中国便怎么样。你是什么,中国便是什么。你有光明,中国便不黑暗。”你,是一个个打工者,也是你我他,我们每一个人。

让春节成为健康中国的新起点

保持身体健康、快乐享受生活是我们每个人的小目标。这一切应该始于春节这个健康中国的新起点

张逸飞

随着人们生活质量的不断提高,过年的方式也悄然发生着变化。相对于过去春节“大吃大喝”“熬夜打牌”,如今人们更倾向于以健康的方式迎接新春到来,春节愈发成为人们追求健康生活的新起点。

过年不过年,年夜饭当先。辛苦在外工作一整年,回家和父母妻儿围坐一桌吃个年夜饭是最幸福的事。如今,年夜饭餐桌上老传统生出新内容:大鱼大肉越来越少、有机蔬菜越来越多;高油高盐越来越少,营养物质越来越多;酩酊大醉越来越少,品茶论道越来越多。

除了吃,如今过年的方式也越来越健康。“过年每天三顿酒,吃饱喝足上炕头”成了“老皇历”。利用难得的长假,陪同家人或者约上三五好友一起出去旅游渐成“新时尚”。南方的朋友喜欢到东北溜冰、滑雪、泡温泉,感受北国冬趣。北方的朋友

愿意到南国踏浪、潜水、吹海风,享受正月骄阳。

“每逢佳节胖三斤,三斤过后又三斤。减肥拼命小半年,未到成功又过年。”随着健身文化的日益普及,这首一度风靡网络的《胖胖诗》也逐渐由写实走向娱乐。形成健康的生活习惯、增强自我保健能力和疾病预防能力成为越来越多人的主动选择。有氧力量健美操、瑜伽卧推马拉松,丰富的全民健身项目让过年的内涵不仅是喜庆、幸福、祥和、团圆,更是健康。

没有全民健身就没有全面小康。如今,健康中国建设正在加快推进,人民的健康被放在优先发展地位。以普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业为重点,努力全方位、全周期保障人民健康是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的重要基础。

通过全民健身实现全民健康,进而实现全面小康,是中国人的大目标。保持身体健康、快乐享受生活是我们每个人的小目标。这一切应该始于春节这个健康中国的新起点。



法院公告

2017年2月4日

(2016)浙0108民初3289号

义乌市满颂商贸有限公司:原告重庆市阿里巴巴小额贷款有限公司(以下简称阿里巴巴公司)与被告义乌市满颂商贸有限公司(以下简称满颂公司)小额借款合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达本院(2016)浙0108民初3289号民事判决书,判决如下:一、被告满颂公司于本判决生效之日起10日内归还原告重庆市阿里巴巴小额贷款有限公司借款本金人民币680616.68元,并支付利息损失(借款期限内的利息,扣除已支付的利息,按合同约定的利率计算;逾期还款的罚息,从逾期之日起至本判决确定之日起,按年利率24%计算);二、被告满颂公司于本判决生效之日起10日内支付原告重庆市阿里巴巴小额贷款有限公司律师费人民币1500元、公告费人民币650元;三、驳回原告重庆市阿里巴巴小额贷款有限公司其他诉讼请求。如果被告未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第253条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费人民币

13669元,由原告重庆市阿里巴巴小额贷款有限公司负担人民币465元,被告满颂公司负担人民币13204元。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省杭州市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0108民初3660号

徐林军:原告杭州市滨江区阳萧饭店(以下简称阳萧饭店)与被告徐林军合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达本院(2016)浙0108民初3660号民事判决书,判决如下:驳回原告杭州市滨江区阳萧饭店诉讼请求。案件受理费540元,由原告杭州市滨江区阳萧饭店负担。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于杭州市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0108民初2599号

季飞:本院对原告南都物业服务股份有限公司诉你物业服务合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2016)浙0108民初2599号民事判决

书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于杭州市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0212民初8598号

扶波、邓秀贱、刘志锋、邬国君:本院受理原告宁波市鄞州区农村合作银行诉被告扶波、邓秀贱、刘志锋、邬国君金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条的规定,向你们公告送达本院

(2016)浙0212民初8598号民事判决书。自公告之日起经过60日,即视为送达。如不服本判决,可在

公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方

浙江法院公告系统

登公告又有新招啦!

上平安浙江网(<http://www.pazjw.gov.cn/>)首頁右侧“浙江法院公告系统”注册账号吧!

您可以自助上传公告,还能通过支付宝缴公告费!

审核通过的公告,刊登日期、版面位置都能一目了然哦,赶紧动手试试吧!

当事人的数据副本,上诉于浙江省宁波市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

宁波市鄞州区人民法院

(2017)浙0421民初35号

陈代云、姚红艳:本院受理原告吕启明与被告陈代云、姚红艳民间借贷纠纷一案,因你们下落不明,现依法向你们公告送达本院(2017)浙0421民初35号民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告刊登之日起

60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的15日和15日内,并定于举证(答辩)期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院西塘人民法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

嘉善县人民法院

(2017)浙0421民初4834号

许卫国:本院受理原告章美玲与被告许卫国民间借贷纠纷一案,因你们下落不明,现依法向你公告送达本院(2017)浙0421民初4834号民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告刊登之日起

60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的15日和15日内,并定于举证(答辩)期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院西塘人民法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

嘉善县人民法院

(2016)浙0424民初3151号

罗卫杰、叶国云:本人民法院审理原告海盐环美生物能源有限公司与被告罗卫杰、叶国云买卖合同纠纷一案。兹公告送达(2016)浙0424民初3151号判决书,本公告发出之日起经过60日即为送达。主要

内容:一、被告罗卫杰支付原告海盐环美生物能源有限公司货款80000元及逾期利息(逾期利息按年利率6.5%,以未支付货款为基数,自2015年10月14日起计算至本判决生效之日止),于本判决生效之日起10日内清结;二、被告叶国云对被告罗卫杰上述第一项付款义务向原告海盐环美生物能源有限公司承担连带清偿责任。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省嘉兴市中级人民法院,逾期生效。

海盐县人民法院



拍卖公告

受委托,本公司将于2017年2月13日上午10点在余姚通用宾馆会议室公开进行拍卖会。

一、拍卖标的:位于余姚市河姆渡小泾浦村房产,建筑面积:3488.37平方米,土地使用权面积:14115.28平方米。其中钢棚约10000平方米不属于拍卖范围。起拍价:810万元;保证金:100万元(标的的现状有租赁)。

二、报名登记:竞买人须于2017年2月10日下午4点前将拍卖保证金缴入指定账户(户名:宁波永为拍卖有限公司,开户行:宁波银行甬港支行,账号:33070122000014519,以资金到账为准),并凭汇款凭证和有效身份证件于2017年2月13日上午9点到余姚通用宾馆四楼会议室办理竞买登记手续。

三、咨询电话:15888031671 87876381(传真)

公司地址:宁波市江东区中兴路760号7楼

未尽事宜详见本场拍卖资料或登录本公司网站(WWW.NBYONGWEI.COM)查询

宁波永为拍卖有限公司

仲裁公告

海宁市海昌华杰皮革服装厂:本委依法受理申请人胡艳荣与你单位补发工资争议一案,现已审理终结。现依法向你公司公告送达海劳仲案字[2016]第0526号仲裁裁决书。

自公告之日起30日内来本委领取仲裁裁决书,逾期则视为送达。裁决结果如下:一、被申请人应当于本裁决生效之日起三日内向申请人支付2016年9月29日至2016年12月3日期间的工资9540.19元。二、被申请人应当于本裁决生效之日起三日内向申请人支付2016年10月28日至2016年12月3日期间的二倍工资5183.94元。三、被申请人应当于本裁决生效之日起三日内为申请人补缴2016年9月28日至2016年12月3日的社会保险,补缴的险种、基数、比例由海宁市社会保障管理中心核定,其中个人缴纳部分由申请人自行承担。四、驳回申请人的其他仲裁请求。本裁决第一、三项为终局裁决。劳动者如不服本裁决,可于收到本裁决书之日起十五日内向海宁市人民法院提起诉讼;逾期未起诉的,本裁决书即发生法律效力。

海宁市劳动人事争议仲裁委员会

海宁凯泰手袋制造有限公司:本委依法受理申请人常雪与你单位生育津贴争议一案(海劳仲案字[2017]第0015号),现向你公告送达申请书及证据副本、应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员及开庭通知书、仲裁决定书等。公告期为30日,期满后即视为送达。

海宁市劳动人事争议仲裁委员会

二〇一七年二月四日